

環境マネジメントシステム規格(ISO14001)の認証取得について

当社東海第二発電所ならびに敦賀発電所は、本日、日本検査キューエイ株式会社(JICQA)から国際標準化機構の環境マネジメントシステム規格(ISO14001)の認証を取得致しました。これは、原子力発電所としては国内で初めてのこととなります。

東海第二発電所ならびに敦賀発電所では、従来より、自然環境や社会環境と調和のとれた発電所づくりを目指して、構内の緑化活動、放射性廃棄物の発生量の低減、発電所従事者の線量当量の低減、産業廃棄物のリサイクルの促進等に取り組んで参りました。更に、温暖化の防止等地球環境保全への関心も一層の高まりを見せている中で、当社は国際的な環境マネジメントシステム規格(ISO14001)を導入して積極的な環境管理活動を推進して参りました。

今回の認証取得は、この当社の環境管理活動が環境マネジメントシステム規格 (IS O14001) に適合し、国際的にも優れた水準にあることが認められたものです。

当社といたしましては、今後とも、組織をあげて環境への負荷低減へ向けた継続的な 活動に取り組んで参ります。

以上

「ISO14001」とは?

「ISO14001」とは、環境管理に関する国際標準規格をいい、民間の国際機関である「国際標準化機構」(ISO: International Organization for Standardization)が、1996年9月に発行したものです。この規格に基づいた環境に対する影響を継続的に改善できる環境マネジメントシステムを有する企業・自治体等の組織に、認証が与えられます。